

“百万市民尊享保险大赠送”赔付首案

菏泽首位获赠者受益10余万元

2015年新春佳节期间,中国人寿菏泽分公司积极响应市政府倡导,传递保险正能量,推广保险行业“守信用、担风险、重服务、合规范”的核心价值观,进一步发挥保险业在加强风险管理、辅助社会管理方面的功能和作用,增加社会公众对保险的认识,指导广大市民提高保险意识,让保险真正走进千家万户。在春节期间“百万市民尊享保险大赠送”活动中,该公司专为驾乘汽车交通工具出行的菏泽市民提供意外伤害保障。

2015年2月25日农历大年初七,千家万户沉浸在欢乐祥和的节日氛围中,然而天有不测风云,客户朱某当日23时驾小型客车在220国道黄安路段行驶时,与同向行驶的一辆重型半挂拖车相撞,致朱某当场死亡。意外突发,作为家中顶梁柱朱某的离世,给朱某的家庭带来了沉重的一击,同时,

也是一场人间悲剧。

2月26日,公司接到出险报案。经查询,朱某获赠“百万市民尊享保险大赠送”保险一份(保额10万元),他同时还购买了“全家福意外伤害保险”(保额1.75万元)。公司迅速启动了紧急调查程序开展查勘核实,指导朱某的受益人提供索赔资料,同时指派专人跟踪服务。

当客户家属处理完朱某交通事故纠纷后,公司于4月10日将朱某11.75万元的身故保险金转入受益人账户。中国人寿信守承诺,专业快速及时的理赔服务赢得了客户的赞誉。

保险金不能挽回逝者的生命,但在缓解逝者家庭经济压力,延续家人生活方面起到了重要的保障作用。中国人寿菏泽分公司及时兑现保险金,彰显了公司信守合约,承诺是金的企业内涵。(张丹)



知识链接:

为提高市民抵御风险的能力,充分发挥保险的社会保障和补偿作用,关爱菏泽广大百姓及家人平平安安、出行无忧。在菏泽市政府的倡导下,菏泽保险行业借此新春佳节之际,开展“百万市民尊享保险大赠送”活动。活动将免费为春节期间驾驶、乘坐汽车交通工具的100万名菏泽市民提供意外伤害保障,保障金额10万元。

据介绍,本次活动所赠送保险保障的人数为100万名,年龄在18至65周岁,持有菏泽市辖内有效身份证的市民均属本次活动获赠范围。活动主要为走访慰问、商务出差、白领出游及日常出行人士,提供春节期间的汽车交通工具意外伤害身故保障。如果获赠保险保障的被保险人在保险期间,乘坐或驾驶经公安交警部门核定、审验合格准予行驶的汽车发生的经公安交警部门勘查认定的意外伤害身故,保险公司将一次性给付被保险人保险金10万元。

太平财险菏泽中心支公司揭牌成立

5月9日上午,太平财险菏泽中心支公司隆重举行揭牌成立仪式。该支公司的成立,为菏泽保险行业又增添了一支有生力量。仪式上,太平财险山东分公司陈中乾总经理讲话,太平财险菏泽中心支公司李振设总经理致欢迎辞。

中国太平保险集团有限责任公司是中国香港的中管金融保险集团,作为中国保险业改革开放的重要形象窗口,拥有目前中国保险业范围最广的境外机构网络分布,是业务种类最齐全的金融保险集团之一。长期以来,中国太平坚持国际化标准,不断加强专业化运作能力建设,积极打造“资源集团共享、人才跨境流动、客户统一开拓、服务全球通达”的跨境综合经营的鲜明特色,为境内外客户提供一站式综合金融和保险服务。

(吉文选)



保险资讯

感恩母亲节 华夏人寿在行动

5月10日,由华夏保险菏泽中心支公司全程冠名,大众网菏泽频道、菏泽日报、菏泽电视台、菏泽广播电台、齐鲁晚报今日菏泽、牡丹晚报共同发起的“寸草心·陪母亲走一段路”公益爱心活动在菏泽市牡丹大酒店护城河南侧的母爱路举行。

活动现场,参加活动的子女们携带母亲前往母爱路签名留念,在爱心墙上留下对母亲最真挚的祝福,陪母亲在母爱路上散步、聊天、深情拥抱,共享天伦之乐。许多很长时间没有陪伴母亲的子女,借此机会表达了自己内心深处的情感。

据悉,“寸草心·陪母亲走一段路”作为华夏保险2015年“春之声”客服节的一个分支活动,得到了广大市民的好评。华夏保险菏泽中心支公司一直积极参与菏泽公益事业,秉承“客户利益至上”的核心价值观,积极践行社会责任,传递华夏大爱。(李海建)

服务全新升级的体验时代,传统向智能的华丽转身

新华保险打造首家五星级体验式柜面

面对全新的市场环境,新华保险秉承着“以客户为中心”的经营理念,致力于不断提升客户服务体验,稳步搭建起与客户“相识、相知、相信、相依”的四相关系,将客户体验放到公司经营最重要、最核心、最命脉的位置,而随着其近日首家“五星级体验式柜面”在郑州的亮相,新华保险的客户服也升级到了全新的体验时代。



想要的服务 这儿全包了

全新的“五星级体验式柜面”位于郑州市新区,面积超过400平米,整体设计以提升客户体验为初衷,围绕“乐享体验”的主题,充分应用最新技术让客户享受智慧型一站式服务。

新型的体验式柜面从功能区域、形象设施到设备创新等方面都有重大创新突破,服务大厅整体分为四个区域:多媒体体验区、健康服务区、一对一私密柜台和VIP尊享服务区。在这里能办理包括保全、契约、理赔、续期收费等在内的所有保险业务。

科技创新 让服务更快捷

体验式柜面顺应了当前各种智能科技应用的大潮,透过智能技术手段,来满足业务办理的需求,让顾客能够体验到更便捷的服务。

“互动触摸屏”是帮助客户了解公司、产品、服务等信息的互动窗口。“自助服务”能够让客户在这里使用移动PAD、电脑以及自己的手机终端,通过“掌上新华”手机APP或者网站页面,自助完成一系列柜面业务的办理,同时配有客户经理,为客户随时进行自助业务办理指导。“互动体验”创新整合了微信、APP、网站、短信、电邮五

大E化平台,客户可以通过这些平台进行文字、语音,甚至视频与95567服务人员远程实时互动解决问题,畅享“随身服务”。“休闲娱乐区”为客户提供了一个休闲放松的舒适空间。新柜面还配备了“智能一体机”,这款业内集成功能最多、服务效率最高的智能设备,使得客户办理业务的速度提升了20%。

专注寿险 乐享健康

新华保险专注于寿险业务,为客户提供全生命周期的保险保障服务。为了让客户随时掌握自身的健康状况,五星级柜面的健康服务区还配备了新华专业医师和

电子血压仪、血脂分析仪、身高体重测量仪等最新专业设备,为客户现场检测各项健康指标并即时输出结果,便于即时掌控健康指数,为自己的健康护航。

新华保险始终探索以科技创新丰富客户服务手段,目前可以通过网站、掌上新华、E保通、CRM、邮件、短信、微信七大E化服务手段实现与客户的互动。首家五星级体验式柜面是新华保险在互联网大数据时代以客为尊、关注客户体验的最好印证,更是新华柜面由传统服务向智能体验服务的华丽转身。未来,新华保险将计划在5年内完成重点省会城市“五星级体验式柜面”的铺设推广,让五星级体验式服务惠及更多客户。(郝慧)